

“丝绸之路”和“香料之路”是中东国家与中国贸易交往源远流长的有力见证。跨越千年，在中国改革开放不断升级的大背景下，在“一带一路”倡议引领下，双方贸易往来再现辉煌。

数十年来，中东国家与中国贸易额增长迅速。中东国家对华贸易结构日益多元，过去以能源出口为主，如今加速向其他领域拓展。许多中东公司和商人摩拳擦掌，期待着把首届中国国际进口博览会变为进一步开拓中国市场的良机。

### 新的航向

阿拉伯古典文学名著《一千零一夜》中的辛巴德航海和经商故事，无论在中东还是中国都家喻户晓。中国国际进口博览会就与中国有着千丝万缕商贸联系的中东商人们，再次燃起了胸中的“辛巴德梦想”。

在摩洛哥企业“红农场”总经理马蒙·萨耶眼中，将摩洛哥葡萄酒带入中国市场无疑是他的第一次“出海远航”。

“参加这次博览会对我们来说很有吸引力。目前我们的葡萄酒以内销为主，我们希望进一步打开出口市场，将摩洛哥葡萄酒引进中国。”萨耶说。

萨耶介绍，他的农场目前种植了300公顷葡萄，以往每年生产250万瓶

# 延续丝路情 贸易气象新

## ——中东国家热盼进博会

葡萄酒，由于今年葡萄增产，预计今年的葡萄酒产量将达到300万瓶。“为了消化新增的产能，我们将目光转向了庞大的中国市场。”

萨耶对他的农场出品的葡萄酒信心满满：葡萄园海拔450米，背靠山谷，俯瞰大西洋，优越的地理条件保证了葡萄的质量，农场酒庄还聘请了法国酿酒师全程指导葡萄酒生产。目前，酒庄拥有两条葡萄酒灌装生产线，并已与一些摩洛哥的高档酒店签订了供货协议。

摩洛哥出口协会主席哈桑·森提西·伊德里西表示，参加中国国际进口博览会将促进摩洛哥出口具有战略意义，有助于摩洛哥企业扩展业务，吸引投资，实现出口市场多元化。

### 新的目标

埃及柑橘出口企业阿达维国际贸易公司是一家主要经营水果出口的公司。公司负责人阿什拉夫·阿达维表示，希望通过这次中国国际进口博览会进一步扩大公司对华出口埃及柑橘的数量。

埃及生产的柑橘甜美多汁，现已

成为仅次于南非和美国的第三大柑橘出口国。阿达维国际贸易公司向全球多个国家出口柑橘，自两年前开始向中国出口柑橘。

自开始经营对华出口柑橘的业务以来，公司相关人员认从700人增加到1000人，公司所辖农场的规模也从400英亩增加到800英亩，柑橘的采购量也大幅上升。

中国对进口柑橘有很高的质量标准，因此阿达维的公司投入了5000万埃及镑（约280万美元）对相关设备进行升级更新，也促使他们从农场种植阶段就开始加强质量监督工作，以保证出产的柑橘满足中国的质量要求。

目前，阿达维的公司正在研究向中国出口葡萄和石榴，并已开始着手相关的工作。事实上，除阿达维的公司外，还有许多中东国家的农产品和食品公司渴望在中国国际进口博览会上拿下更大订单。

中国—突尼斯商务理事会副主席米祖尼女士说：“此次突尼斯共有3家企业正式参展，其中两家是橄榄油企业。中国消费者对品质和健康越来越看重，因此突尼斯这些绿色产品将有非常广阔的前景。”

### 新的平台

土耳其家电巨头倍科公司非常看重中国国际进口博览会提供的契机，希望把它变为公司新技术展示的平台。

“我们把此次博览会视为一个展示平台，以便让中国消费者分享我们新技术。”倍科公司阿尔切利克公司首席执行官哈坎·布尔古尔卢说。

布尔古尔卢介绍，中国消费者在产品设计、技术应用等方面的需求也日趋高端化。比如，在现今中国销售的所有家用电器中，约25%实现了联网，而在世界其他地方这一比例只有3%至4%，这说明中国消费者非常愿意尝试新技术。

布尔古尔卢说，倍科针对中国市场专门生产了两种新产品，分别是采用保鲜技术的电冰箱和节水型洗碗机。

布尔古尔卢强调，“对我们而言，中国市场在检验我们的产品创新和新技术发展方面具有无可比拟的重要性”，倍科已从中国对外开放的进程中获得巨大收益，对外开放已使中国成为技术产出者和设计引领者之一。

（据新华社开罗10月26日电）



中朝祭扫友谊塔 纪念中国人民志愿军赴朝参战68周年  
10月25日，在朝鲜平壤，朝鲜民众向友谊塔献花。当日是中国人民志愿军赴朝参战纪念日。25日上午，中朝在平壤友谊塔举行祭扫仪式，向在抗美援朝战争中英勇牺牲的中国人民志愿军烈士敬献花圈，表达崇高敬意。  
新华社发

## 中国人首次当选国际电工委员会主席

据新华社北京10月26日电 记者26日从国家电网公司获悉，国家电网董事长舒印彪在当天召开的国际电工委员会(IEC)第82届大会上当选主席，成为这一组织成立112年来首位来自中国的最高负责人。

IEC是目前世界上最权威的三大标准化组织之一，也是全球成立最早、最具影响力的国际电工、电子等相关领域的标准化机构，目前已累计发布国际标准超过1万项，成员覆盖171个国家和地区。

标准是国际经贸合作的通用语言。与欧美发达国家相比，中国工业化起步较晚，标准化建设相对滞后。近年来，随着中国电工行业发展走进国际前列，一些电力企业积极推动创新成果转化为技术标准，深入参与国际标准制定，极大提升了相关领域中国的国际影响力。

以国家电网公司为例，IEC近年新成立的5个新技术委员会全部由其发起成立。推动形成国际标准59项，为国际标准化发展贡献中国方案。

目前，中国的电动汽车充换电标准体系与美国、德国、日本并列为世界四大标准体系。中国主导制定的特高压、新能源接入等国际标准成为全球相关工程建设的重要规范。

- |  |  |  |
|--|--|--|
| <b>标</b><br><b>题</b><br><b>新</b><br><b>闻</b> | <ul style="list-style-type: none"> <li>●中共代表出席亚洲政党国际会议第十届大会</li> <li>●临近中期选举特朗普力推改革处方药定价</li> <li>●伊拉克新旧总理举行权力交接仪式</li> <li>●美国宣布制裁新加坡两家实体和个人</li> <li>●约旦强降雨引发山洪已造成18人死亡</li> </ul> | <ul style="list-style-type: none"> <li>●白俄罗斯对美国打算退出《中导条约》表示担忧</li> <li>●德国总理与沙特国王通电话要求澄清卡舒吉案</li> <li>●俄将装备首个适用于北极地区的“道尔-M2DT”防空导弹营</li> </ul> |
|--|--|--|
- （均据新华社电）

联合国教科文组织发表公报称

## 2018年截至目前全球86名记者殉职

据新华社巴黎10月25日电 总部位于法国巴黎的联合国教科文组织25日发表公报说，2018年截至目前，全球共有86名记者遭到杀害，而在2016年和2017年两年间，全球殉职记者人数达182人。

公报说，联合国教科文组织总干事阿祖莱将于11月2日公布一份有关记者安全和针对记者犯罪情况的年度报告，以此纪念联合国“终结侵害记者的犯罪不受惩罚现象国际日”。

据联合教科文组织介绍，这份即将公布的报告统计，2006年到2017年，全球共有超过1000名记者殉职，而2017年首次出现超过55%的遇害记者是在非武装冲突国家遇害的现象，而对杀害记者的元凶进行惩罚的案例仅占1/10。

公报还指出，另一个值得注意的现象是，在过去10年中，在履职期间遇害的女性记者人数有所增加。2017年，教科文组织记录的遇害女性记者人数多达11人，为2006年以来最多。



青岛海尔在德挂牌交易 中欧所D股正式启航

10月24日，在德国法兰克福证券交易所，嘉宾出席青岛海尔股份有限公司于中欧所D股市场上市仪式。青岛海尔股份有限公司24日在位于法兰克福的中欧国际交易所（中欧所）D股市场挂牌交易，成为在中欧所上市的首家企业，这标志着D股市场的正式启动。新华社发

# 周口报业传媒集团

## 2018缘聚深秋“爱·家”文化节

缘聚深秋 告别单身 嗨购爱车 优惠多多 家电家居 展示展销 演艺精彩 乐翻全场 低折图书 礼品赠送

# “双十一”来啦

11月9日至11日 周口市体育中心

# 相亲·车展·家电·演艺·图书

现火热征集冠名企业、协办单位、参展商家

车展招商专线: 13592220030 商务招商专线: 18639402569